



美台勾结反中仇华 一定不会得逞 啄木鸟

10月31日在意大利罗马举行了20国集团（G-20）第16届峰会。会议期间，美国国务卿布林肯邀约中国国务委员兼外交部长王毅举行会谈，王毅外长欣然答应。双方进行了6个小时的会谈，气氛严肃紧张。王毅外长对台独很严肃也很坚决，他对布林肯说出了在一切问题上中国坚定立场。

王毅在会见时表示，这几年，由于美方奉行错误的对华政策，致使中美关系遭受全面冲击。美方肆意干涉中国内部事务，本届国会就出台了300多项反华议案。美方将900多个中国实体和个人列入各种单边制裁清单，严重破

坏了中美之间的正常交往。美方还在全球范围拼凑打压中国的各类小圈子，甚至对很多中小国家施加压力。这些做法不符合两国人民利益，不符合国际社会期待，不符合时代发展潮流，中方对此明确反对。王毅强调，两国建交40多年来积累的重要经验就是，中美“合则两利，斗则俱伤”。

谈到台湾问题时，王毅指出，台湾问题是中美之间最敏感的问题。一旦处理失误，将对中美关系造成颠覆性、全局性破坏。最近一段时间，台海局势再次紧张，美方多次称这是中国改变现状所造成的。这完全不是

事实，而是对国际社会的严重误导。王毅强调，台湾问题的真正现状是，中国只有一个，台湾是中国的一部分，大陆和台湾同属一个国家。历史经验已经多次证明，任何对这一现状的改变，都将严重损害台海稳定，甚至制造台海危机。

他说，当前台海局势的症结，就是因为台湾当局屡屡试图突破一中框架，而美方对“台独”势力的纵容支持也难辞其咎。制止“台独”倾向的发展，就是在维护台海和平。我们奉劝美方意识到“台独”的严重危害。我们要求美方奉行真正的一中政策，而不是假的一中政策；要求美方履行对中方所作的承诺，而不是背信弃义；要求美方把一中政策真正落实到行动上，而不是说一套做一套。

很明显，王毅外长再一次嘱咐美国，不要在台湾问题上再造文章，不要说一套做的又是另一套，中国人是不会吃这一套的。

前几天，台湾地区领导人蔡英文刚刚证实，说，有美国军官在台湾训练台军，已经引起中国政府和人民强烈的愤怒，美国国务卿布林肯刚刚与王毅外长在罗马举

行会谈时，又传出，美国教官在台湾训练台军增加10人，共有32人在台湾指手画脚地进行反华的阴谋，这更引起全中国政府和人民的愤慨！

美国是一个很狡猾的国家，它很会玩弄两只手腕用一切手段进行霸权主义的野蛮行径，但是中国不会吃这一套！王毅外长对布林肯就毫不客气警告美国，不要干涉中国内政，台湾问题是中国的内政，中国要采用何种方式解决台湾问题是中国的内政，不容美国说三道四。很明显，由于美国的插手，拼命勾连台湾，推高了台湾海峡紧张局势，中美两国关系已经到了悬崖边缘，再往下走就跌入深渊！中美一旦开战，就是台独分子的死亡，美国国内更会雪上加霜！美国国内一团糟。抗疫疫情的失败，经济一落千丈，物价上涨，失业大军涌向街头，人民生活在水深火热的惨痛日子，美国的苦日子由天而降，这个时候，如果美国再敢发动战争，一定会加速美帝国主义的灭亡！

台湾民进党台独分子，对美国的撑腰很是高兴，那只是台独分子狐假虎威，夜行吹口肖，壮壮胆子而已，10月初，中国人

民空军150架次绕台训练，已经使台独分子吓破了胆，中国人民用了70年的准备解放台湾，已经磨刀霍霍，解放军解放台湾的号角已经吹响，台湾蔡英文集团的只有32个美国兵在台湾，能保得住台湾吗？那是天方夜谭，简直是鸡蛋碰石头，解放军一到，美军早已逃之夭夭，蔡英文、苏贞昌、吴钊燮、赖清德等台独头目，就是有美国干爹的飞机军舰救命，也插翼难逃，摆在面前的是死路一条！

中国人民已经下了决心，一定要解放台湾，中国一定要统一。美国勾连台湾台独分子反中仇华，一定会遭到没顶的恶果！美国绝对不要低估中国人14亿人民解放台湾的愿望和决心，美台勾连的结果只有死路一条！

台湾台独顽固分子，不要以为有美国干爹的撑腰，就能胡作非为，那是搬起石头砸自己的脚！台独顽固分子们，赶快放下屠刀举起回头是岸吧！

中国人民解放台湾的倒计时已经开始，台独分子覆亡的日子不长了，台湾人赶快制作五星红旗，迎接解放大军的到来吧！

啄木鸟
01/11/2021于雅加达

